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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/14/15 na ZAWARCIE UMOWY RAMOWEJ NA DOSTAWĘ SYSTEMÓW IMPLANTÓW – WG 2 PAKIETÓW.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm. dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 4 o brzmieniu:
„Jeśli system posiada kilka rozwiązań mocujących przetwornik do kości czaszki, uzależnionych od stanu układu kostnego- każdy z 25 zestawów wyposażonych we wszystkie dostępne jego rodzaje.”
 
Czy Zamawiający w celu obniżenia kosztów zakupu dopuści rozwiązanie uwzględniające dostarczenie jednego typu systemu mocującego przetwornik a pozostałe dostępne rodzaje Dostawca zobowiązuje się dostarczać w ilości odpowiadającej ilości planowanych operacji na 7 dni przed planowaną operacją, które po operacji w okresie do 30 dni zostaną zwrócone do Dostawcy w sytuacji, gdy nie zostaną wykorzystane?
Odpowiedź 1

Tak, Zamawiający dopuści rozwiązanie uwzględniające dostarczenie jednego typu systemu mocującego przetwornik, a pozostałe dostępne rodzaje Dostawca zobowiązuje się dostarczać w ilości odpowiadającej ilości planowanych operacji na 7 dni przed planowaną operacją, które po operacji w okresie do 30 dni zostaną zwrócone do Dostawcy w sytuacji, gdy nie zostaną wykorzystane. 

Pytanie 2 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 8 o brzmieniu:
„Sprzęgacze mechaniczne umożliwiający podłączenie części aktywnej przetwornika do minimum trzech wybranych struktur ucha środkowego- w ilości po 1 szt. każdego rodzaju, do każdego zamówionego urządzenia.”
 
Czy Zamawiający w celu obniżenia kosztów zakupu dopuści rozwiązanie uwzględniające dostarczenie jednego typu sprzęgacza mechanicznego a pozostałe dostępne rodzaje Dostawca zobowiązuje się dostarczać w ilości odpowiadającej ilości planowanych operacji na 7 dni przed planowaną operacją, które zostaną zwrócone w okresie do 30 dni po operacji do Dostawcy w sytuacji, gdy nie zostaną wykorzystane?
Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający dopuści rozwiązanie uwzględniające dostarczenie jednego typu sprzęgacza mechanicznego, a pozostałe dostępne rodzaje Dostawca zobowiązuje się dostarczać w ilości odpowiadającej ilości planowanych operacji na 7 dni przed planowaną operacją, które zostaną zwrócone w okresie do 30 dni po operacji do Dostawcy w sytuacji, gdy nie zostaną wykorzystane.
Pytanie 3 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 15 o brzmieniu:
„Jednorazowa, zawarta w cenie, możliwość wymiany koloru obudowy części zewnętrznej w okresie 6 miesięcy od dostawy urządzenia, lub takiej części zewnętrznej, której konstrukcja umożliwi wymianę przedniego panelu obudowy – najbardziej widocznej części procesora dźwięku.”
 
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie umożliwiające wymianę części zewnętrznej na część w innym kolorze w okresie przed pierwszym ustawieniem procesora dźwięku u pacjenta?
Odpowiedź 3

Tak, Zamawiający dopuści rozwiązanie umożliwiające wymianę części zewnętrznej na część w innym kolorze w okresie przed pierwszym ustawieniem procesora dźwięku u pacjenta.
Pytanie 4 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 16 o brzmieniu:
„Dostarczenie w ramach oferowanej ceny niezbędnego, pełnego zestawu narzędzi chirurgicznych, przymiarów, śrub i innych niezbędnych elementów dla przeprowadzenia 25 zabiegów wszczepienia implantu”
 
Czy Zamawiający w celu obniżenia kosztów zakupu dopuści rozwiązanie uwzględniające dostarczenie w ramach oferowanej ceny przymiarów, śrub i innych niezbędnych elementów dla przeprowadzenia 25 zabiegów z pominięciem zestawu narzędzi chirurgicznych z opcją wypożyczenia w sytuacji, gdy Zamawiający sobie tego zażyczy?
Odpowiedź 4

Nie,  Zamawiający nie dopuści rozwiązania uwzględniającego dostarczenie w ramach oferowanej ceny przymiarów, śrub i innych niezbędnych elementów dla przeprowadzenia 25 zabiegów z pominięciem zestawu narzędzi chirurgicznych z opcją wypożyczenia w sytuacji, gdy Zamawiający sobie tego zażyczy.
Pytanie 5 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 21 o brzmieniu:
„Zestaw demo zawierający minimum- model implantu (części wewnętrznej), model procesora (części zewnętrznej), zestaw akcesoriów będących w standardowym zestawie dostarczanym pacjentowi wraz z protezą”
 
Czy w celu obniżenia kosztów zakupu Zamawiający odstąpi od konieczności dostarczenia zestawu demo?
Odpowiedź 5

Nie, Zamawiający nie odstąpi od konieczności dostarczenia zestawu demo.
Pytanie 6 

Dotyczy załącznik 1.1 pkt. 23 o brzmieniu:
„Jeśli procedura chirurgiczna wymaga: dostarczenie oprogramowania, interfejsu  oraz innych niezbędnych narzędzi do przeprowadzenia badań i pomiarów śródoperacyjnych (z wykluczeniem dostarczenia systemu wibrometru laserowego LDV jeśli niezbędny do pomiarów) dla przeprowadzenia 25 zabiegów wraz z zawartym w cenie szkoleniem”
 
Czy w celu obniżenia kosztów zakupu Zamawiający dopuści dostarczenie oprogramowania z pominięciem interfejsu wraz z dodatkowymi akcesoriami dla przeprowadzenia 25 zabiegów wraz z zawartym szkoleniem?
Odpowiedź 6

Nie, Zamawiający nie dopuści dostarczenia oprogramowania z pominięciem interfejsu wraz z dodatkowymi akcesoriami dla przeprowadzenia 25 zabiegów wraz z zawartym szkoleniem.
Pytanie 7 

Dotyczy załącznik 1.1. pkt. 24 o brzmieniu:
„Dostarczenie (w ramach oferowanej ceny) dodatkowego zestawu wszystkich oferowanych rodzajów magnesów do części zewnętrznej (procesora)  w ilości po minimum 10 szt. każdego rodzaju”
 
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie przewidujące nieodpłatną jednorazową wymianę fabrycznie nowego magnesu na magnes, który będzie spełniał oczekiwania pacjenta?
Odpowiedź 7

Tak, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie przewidujące nieodpłatną jednorazową wymianę fabrycznie nowego magnesu na magnes, który będzie spełniał oczekiwania pacjenta.
Pytanie 8 

Dotyczy załącznik 1.3 pkt. 6 o brzmieniu:
„Część wewnętrzna (implant) zakotwiczona i usytuowana w kości i uchu środkowym. Brak elementów implantu przechodzących przez skórę.”
 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rozwiązania zakotwiczonego i usytuowanego w kości i uchu wewnętrznym, który nie posiada elementów implantu przechodzących przez skórę?
Odpowiedź 8

Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie rozwiązania zakotwiczonego i usytuowanego w kości i uchu wewnętrznym, który nie posiada elementów implantu przechodzących przez skórę.
Pytanie 9 

Dotyczy załącznik 1.3 pkt. 20 o brzmieniu:
„Elementy i  podzespoły zamienne oraz  eksploatacyjne (magnes i bateria)- minimum po 2 szt. każdego elementu na każdy dostarczony system”
 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rozwiązania, które posiada cewkę nadawczą w ilości 1 szt., kabel cewki nadawczej w ilości 2 szt., jako elementy i podzespoły zamienne oraz baterie w ilości 2 szt. i magnes w ilości 2 szt.. jako elementy eksploatacyjne?
Odpowiedź 9

Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie rozwiązania, które posiada cewkę nadawczą w ilości 1 szt., kable cewki nadawczej w ilości 2 szt., jako elementy i podzespoły zamienne oraz baterie w ilości 2 szt. i magnes w ilości 2 szt. jako elementy eksploatacyjne.
Pytanie 10 

Dotyczy załącznik 1.3 pkt. 21 o brzmieniu:
„Zestaw demo zawierający minimum- model implantu (części wewnętrznej), model procesora (części zewnętrznej), zestaw akcesoriów będących w standardowym zestawie dostarczanym pacjentowi wraz z protezą”
 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawu demo, który zawiera model implantu (części wewnętrznej), model procesora (części zewnętrznej) oraz model pilota zdalnego sterowania?
Odpowiedź 10

Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawu demo, który zawiera model implantu (części wewnętrznej), model procesora  (części zewnętrznej) oraz model pilota zdalnego sterowania.
Pytanie 11 

Dotyczy załącznik 1.3 pkt. 24 o brzmieniu:
„Dostarczenie (w ramach oferowanej ceny) dodatkowego zestawu wszystkich oferowanych rodzajów magnesów do części zewnętrznej (procesora)  w ilości po minimum 10 szt. każdego rodzaju.” 
 
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie przewidujące nieodpłatną jednorazową wymianę fabrycznie nowego magnesu, który zostanie dostarczony w zestawie z procesorem dźwięku na rodzaj magnesu spełniający oczekiwania pacjenta?
Odpowiedź 11

Tak, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie przewidujące nieodpłatną jednorazową wymianę fabrycznie nowego magnesu na magnes, który będzie spełniał oczekiwania pacjenta, jeżeli w zestawie procesora dźwięku dostarczonego dla pacjenta znajdują się dwa magnesy.
Prosimy o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert.
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